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1. Pour cette session, vous avez présenté :

2. Etait-ce la 1re fois que vous passiez les épreuves écrites ?

Résultats de l’enquête ANECS1

Ressenti des candidats au DEC
Session de novembre 2015
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3. CAS PRATIQUE : Votre ressenti sur cette épreuve

4. CAS PRATIQUE : Pensez-vous avoir réussi cette épreuve 

5. CAS PRATIQUE : Votre commentaire sur cette épreuve 

- La majorité des personnes ont jugé le sujet trop long à traiter.
- Plusieurs personnes ont trouvé l’épreuve atypique. Les dossiers 2 et 3 qui portaient sur les 
comptes de campagne et l’impôt sur la fortune ont été jugés comme trop spécifiques et déstabi-
lisants pour plusieurs candidats.
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6. DÉONTOLOGIE : Votre ressenti sur l’épreuve 

7. DÉONTOLOGIE : Pensez-vous avoir réussi cette épreuve

8. DÉONTOLOGIE : Votre commentaire sur cette épreuve ?
- Les candidats sont assez unanimes sur cette épreuve. Ils l’ont jugé comme étant abordable et 
ont été surpris qu’elle se présente sous la forme d’un QCM.
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12. Quelles ont été vos pistes de révision ?

1Enquête présentant l’analyse des 94 réponses enregistrées


